

1/2 IJEME JEN JEDNOU ...

Přítek, 01 března 2019

Tak jsem si po čtení komentáře k "MOSTU", a došlo mi, že stejně je hodná lid, kteří nejsou vyrovnáni s tím, holt někdo nepovedl a nezapadl do téhle společnosti. Je to v podstatě je docela nedůvodně, kdy téměř homosexuálem, byla vlastně trestně vč. A pokud se někdo taková v rodině vyvedl, byli jejich velmi, velmi nešťastní. Vše, nechci obhajovat takovou zlého životosti, jako jsou například tyhle - jerní parade-marš, kdy si přibližně slují LGBT komunity používají - nejen své pusy na jpacár, ale projevují se někdy a velice nechutně s sebou.

Většina těch, kteří jsou ostentativně "proti", jsou ti šťastní, co nemají nikoho podobného mezi známými, přáteli. Záměrem jsem připsal padá ve svém okolí:

Chodila jsem tenkrát je na zkládku. V sousedství bydlel jeden velmi milý přítel, o kterém se to opravdu nevědělo (vůbec to bylo v době, kdy se to přišlo tajilo), a my s maminkou se to dozvěděly od její kamarádky, domovnice v jeho domě. Mj. paradoxem je, že domovnici dala dcera převodná majitel onoho domu, kteří byli rádi, že mohli stát alespoň v tom malém příměstském bytěku... Paní to byla velmi hodná, studovaná a nijak na ni ta obrovská životní změna žádná depresivní stopy nezanechala. V jejich domě se s ní rádi bavili...

A tak mamince vyprávěla, jak si jednou vjímla, že pan František už téměř den nevychází z bytu. Nakonec se tam s manželem "vloupali", protože svatě slyšela jeho nářek. Zavolala mu doktora a vlastně i tak zachránila život. Co se stalo? Přivedl si do bytu nějakého toho činitele, který ho nejen vykradl, ale i přišel zmlít. Jenže aby se to nahlásilo na policii, to nebezpečí, nejspíše by to je setsakra odnesl sám.

Pak, to už bylo později, jsem měla podobně založeného přítele. Nesměrně inteligentní a slušný člověk. Ale asi to bylo o něm i dost věrně tajemství, protože nakonec přítele nedělal... Byl odejit a na jeho místo nastoupil velice politicky fundovaný chlápek, který sice o této práci pendrek věděl, za to to měl být nějaký zeno "nahotě". Ten byl velmi přítelem, který ve svém oboru vždy exceloval, nakonec skončil někde na vesnici.

Do téměř jsem se, jako dlouholetá kamarádka Heleny Rákoskové, seznámila i s její partou. Přijala doba, kdy i na Helenu nastoupily zlé věci. A protože to s "normálními" měla v době hodná, špatně, nedostávala moc práci, nikdo se s ní pomalu nebavil, a spíše to nebylo "politicky vhodné", začala se kamarádit s LGBT. A tak jsem jich plně poznala i já... Například v kabaretu Srdce a klímen, který vedl Vašek Glazar. To byl tenkrát taková super travesti a homo a atd. podnik, kde se takhle společnost docela perfektně bavila a vyvíjela.

Smutno mi bylo jen jednou, když jsem s nimi jela na půllet prázdné parníkem, kde byli i jejich rodiny. Tam jsem se bavila s maminkou jednoho bezva kluka. Měla ho ráda, měla ráda i jeho partnera, který v podstatě přišel za druhého syna. Jen jí mrzelo, že proto je jediný, nebude mít žádnou vnučku... Se situací se smířili - prostě se nejedná o nic, co by zavinil, prostě se taková narodil a taková bude do smrti.

Dnes už mohou gayové a lesby i vychovávat děti. A i když je zatím většina proti tomu, osobně si myslím, že neaby děti byly v nějakých emočních podmínkách v nejzřejmějších případech, tak je lepší, když ho vychovávají dvě matky, či dva tatkové... Současně doba je tak otevřenější, že rozhodně nehrozí, aby to děti nějak psychicky narušovalo. Ostatně - obě je lepší - heterosexuální rodina, kde oba pijou, fetují, mlátí se, a každou chvíli je doma jiná "tatánek"?

No, trochu jsem se zamyslela, přítel. Vím, že je i tady na Kudlance pár lidí, kterým se tohle nelíbí, ale ... Ve společnosti stále je převládající rodina heterosexuální, takže děti o ten "vzor" zas úplně nepůjdou. A velmi brzy pochopí, že si ve svém dospívání smají vybrat, jak chtějí žít.

d@niela